



PUBLICITATE

Terapia
a SUN PHARMA company

METEO
CLUJ-NAPOCA
3°C

Detalii în pagina 2

1 € = 4.9770 LEI

TIMP LIBER

Ultimele zile când poți vedea Crăciunul altfel

Clujenii mai au la dispoziție câteva zile pentru a vizita festivalul Lights On de la Celălalt Târg de Crăciun. **Pagina 4**

ECONOMIE

Indicii bursieri, „pe roșu” după victoria lui Georgescu în primul tur

Bursa de la București continuă să fie afectată de situația politică din țară. Investițiile sunt îngrijorată de perspectivele economiei românești. **Pagina 6**

ACTUALITATE

„Undă verde” pentru Școala de Meserii

Beard Brothers sunt mai aproape de realizarea Școlii de Meserii din Florești. Ei au primit autorizația de construire. **Pagina 5**

POLITICĂ

Cât au cheltuit partidele pentru parlamentare?

Alegerile parlamentare au presupus cheltuieli de 210 milioane de lei. Aproape 40% din bani au mers pe promovarea online. **Pagina 3**

ADMINISTRAȚIE

Costuri mai mari pentru azilul de pe Calea Baciului

După actualizarea indicatorilor tehnico-economici valoarea proiectului a ajuns la 53.6 milioane lei. **Pagina 5**



Viitorul se decide duminică

„O victorie a lui Georgescu înseamnă INSTABILITATE”



Alon Pinkas, diplomat și scriitor israelian a realizat o analiză asupra situației alegerilor prezidențiale din România și a riscului ca țara noastră să fie condusă de un candidat pro-rus.

„Duminică, românii au o alegere extrem de clară în turul doi al alegerilor prezidențiale. Alegeți candidatul Uniunii Salvați România, Elena Lasconi, un candidat democrat liberal, orientat spre Uni-

nea Europeană, NATO, Statele Unite, pro Israel, care promite continuitate și o anumită stabilitate. Sau alegeți-l pe Georgescu și ipotecati viitorul României la Moscova în loc de Bruxelles.” **Pagina 3**

ACTUALITATE

Apelul marilor universități din țară pentru parcursul european al României: „Votează pentru o Românie europeană!”

Oleg GHILAS
redactia@monitorulcj.ro

Mesaj puternic pentru apărarea democrației și susținerea parcursului euroatlantic al României lansat de UBB Cluj-Napoca și Universitatea București. În contextul alegerilor prezidențiale, românii sunt îndemnați să-și dea votul în funcție de evidențe și certitudini, iar nu în urma manipulărilor și promisiunilor populiste.

„Universitatea Babeș-Bolyai militează pentru o Românie europeană!”, este mesajul oficial asumat de UBB Cluj-Napoca.

„Democrația trebuie protejată împotriva oricărui derapaj!”, a fost mesajul publicat de Universitatea București.

UBB: „Votează pentru o Românie europeană!”

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca a lansat recent un mesaj public prin care îi îndeamnă pe români să apere demo-

crăția și apartenența României la spațiul european printr-un vot categoric și matur.

„Universitatea Babeș-Bolyai, prin profilul științific, multicultural-multilingvistic și multiconfesional, militează pentru o Românie europeană bazată pe știință și religie, exprimate în instituții moderne democratice și biserică, care să ne asigure tuturor eficient drepturile personale și bunăstarea vieții. Structurile conspiraționiste și antidemocratice, bazate pe obscurantism, ocultism și superstiții, nu pot genera decât dezbinare, suferință și sărăcie”, se arată în mesajul publicat de UBB Cluj-Napoca.

Universitatea București: „Democrația trebuie protejată împotriva oricărui derapaj!”

Și Universitatea București, a lansat la finalul lunii trecute un mesaj public prin care îi îndeamnă pe români să continue să

apere valorile tinerei democrații românești, apărute în '89 în Piața Universității.

„Prin valorile și principiile susținute în primăvara lui 1990, România de astăzi rămâne profund legată de Fenomenul Piața Universității. Balconul Universității din București a fost locul de unde lideri ai mișcării din Piață – studenți și intelectuali ai vremii – au vorbit mulțimii aflate la Universitate, dar și României de atunci, despre libertate, democrație, drepturi cetățenești și adevăr.

Democrația este cel mai mare bun câștigat de 35 de ani, dar ea trebuie protejată împotriva oricărui derapaj antidemocratic. Libertatea de gândire și libertatea de expresie sunt principii de la care nu poate abdică niciunul dintre noi.

Universitatea din București reiterează în mod ferm angajamentul său pentru apărarea democrației, libertății și orientării euroatlantice a României!”, se arată în mesajul asumat de Universitatea din București.